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[NopiBHAHHA IHOEKCIB Nepeaadi Konbopy
Ra

2700K CRI 100 2700K CRI 90 2700K CRI 80 2700K CRI 70

Yum BMLLMM € J@HMI NOKA3HUK, TUM BinblUa TOYHICTb Nepeaadi Konbopy. NpeameTtn 36epiratoTb NOBHUM
CNEKTpP KONIbOPIB Ta BIATIHKIB i CMPUIMAOTLCS 30POM AIK MPU OCBITAEHHI NPUPOAHIM COHAYHUM CBIT/IOM



UGR — 06’egHaHnM NOKa3HUK auckomdopTy. MiKHapoAHUIA KPUTEPIN OLLIHKMK
AVNCKOMGOPTHOT BANCKYYOCTI, LLLO BUKIMKAE HENPUEMHI BiAYYTTA NPU HEPIBHOMIPHOMY
po3noAineHHi ACKPaBOCTi y NOAi 30py. YNM HUKYNI NOKA3HUK, TUM Binbll KompopTHE CBITNO.

Bucokui UGR. CBiTNO CBITUTb NPAMO B OMi HusbKkmit UGR. CBITNO He CAinuUTb Ta He

a TaKoX BiAOMBAETLCA Bif €KPAHY MOHITOPa BiABMBAETbCA Bif €KPaHy MOHITOpa.
He BUKIMKA€E Nogpa3sHEHHA oYen.



